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Predpokladejte, ze ve spotiebnim kosi dan¢ho statu jsou obsazeny pouze nasledujici tii
typy komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichz mnoistvi a trzni ceny ukazuje tabulka
Zakladnim je rok 2010

Auta Boty Cukr
rok ] Py [ Py Oc Pc
2010 20 $6 000 3 000 $35 250 $2,00
2011 26 $6 180 2900 $45 280 $2,90
2012 27 $6 797 2 960 $58 260 $5,00

Vypocitejte tempo ristu cenové hladiny v roce 2011.
Rozhodnéte, zda doslo v roce 2012 k hyperinflaci a svou odpovéd’ podpoite vypoétem.

Predpokladejte Ctyfsektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k dsporam 16 %, sazba dichodové dané 20 %, mezni sklon
k dovozu 8 %, autonomni spotfeba 1 965 mld. K¢ autonomni dané 100 mid. K¢,
autonomni  dovozy 1 100 mild. K¢ investice 8 000mld. K& transferove
platby 4 725 mld. K¢, vladni wvydaje nanakup =zbozi a sluzeb 7 495 mld. Ke,
vyvozy 4 235 mld. K¢, skuteéné mnoZzstvi penéz v ob&hu 22 000 mld. K&, rychlost obratu
penéz 2,50

= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.

= Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centrélni banka

Na trhu penéz ukaZte, jaké diisledky bude mit (ceteris paribus) rist realného produktu
dané¢ ckonomiky na rovnovaznou Grokovou miru a rovnovazné mnozstvi penéz v obgéhu.

V modelu s osou 45° graficky znazornéte rovnovahu trhu zbozi a sluzeb ve tiisektorové
ekonomice. Dale zachyt'te dopady zvyseni transferovych plateb na rovnovazny produkt.
Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= V geské ekonomice dochazi kdezinflaci jen ziidkakdy a prosazuje se pouze

kratkodobe.
=V modelu /5-ZM ma drokova mira negativni vliv na vysi agregatnich vydaji.
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